



ID SERIES

DRYCLEANING MACHINE



DRYCLEANING MACHINES

ID 200 300 350 450 550



- Computer di ultima generazione multilingue con controllo automatico e/o manuale, ampio display per seguire passo passo, contalavate, segnalazione anomalie visivo (Check panel) e sonoro, possibilità di allacciamento ad Internet. Facilità di programmazione in manuale e utilizzo di 20 programmi standard (o preparati su misura per ogni cliente) raddoppiabili con una memory card.
- Due o tre serbatoi automatici ed autopulenti di grande capacità
- Filtri nylon rotativi o a cartuccia con carboni attivi
- Distillatore, giro aria, preindispi, corpo filtro e separatore in acciaio inox
- Valvole Danfoss per risparmio acqua
- Controllo automatico del livello del solvente nel distillatore
- Controllo automatico del livello acqua sulle resistenze
- Protezioni termiche su tutti i motori
- Circuito chiuso con frigorifero Copeland Scroll (il più silenzioso ed efficiente sul mercato)
- Doppio filtro prendipeli di ampia superficie con possibilità di pulizia automatica
- Condensatore distillatore in fiberglass



- Ultimate generation multilingual computer with automatic and/or manual control, wide display to follow each program step by step, cycles counter, diagnostic display with visual and sound alarm, possible internet connection. Friendly manual programming with 20 standard programs (or customized to any customer desire) wich could be double with a memory card
- Two or three automatic self cleaning tanks of high capacity
- Nylon self cleaning filter or cartridges with active carbons
- Basket, distillator, air channel, button trap filters housing, water separator in stainless steel
- Danfoss valves for saving water, still float switch level control (over fill prevented)
- Water level control in still over the heating elements
- Thermal overloads relays on all motors
- Closed circuit with Copeland Scroll refrigerator (the most silent and efficient on the market)
- Double lint filter with huge surface and possible automatic self cleaning



- Computer de dernière génération multilangues avec contrôle automatique et/ou manuel, grand écran pour suivre les opérations pas à pas, compte-cycles, signalisation visuelle et sonore des anomalies (Check panel), possibilité de branchement à Internet. Programmation en manuel facile et utilisation de 20 programmes standard (ou préparés sur mesure pour chaque client), pouvant être redoublés grâce à la memory card.
- Deux ou trois réservoirs automatiques et auto-nettoyants de grande capacité
- Filtres nylon rotatifs ou à cartouche avec charbons actifs
- Distillateur, groupe de séchage, piège-à-épingles, corps filtre et séparateur en acier inox
- Vanne Danfoss pour l'économie de l'eau
- Contrôle automatique du niveau solvant distillateur

- Contrôle automatique du niveau eau sur les résistances
- Protections thermiques sur tous les moteurs
- Circuit fermé avec frigo Copeland Scroll (le plus silencieux et efficace sur le marché)
- Double filtre air de grande surface avec possibilité de nettoyage automatique
- Condenseur distillateur en fiberglass

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES

MODELLO	MODELE	U.M.	200	300	350	450	550	MODELLO	U.M.	200	300	350	450	550
CAPACITA' CESTO	CAPACITE TAMBOUR	KG	8/10	10/12	15/17	18/20	21/23	BASKET CAPACITY	LBS	21/23	25/28	35/40	42/45	57/60
TAMBURIO:	TAMBOUR:							BASKET						
Diametro	Diamètre	mm	710	710	850	900	1000	Diameter	in	28,0	28,0	33,5	35,4	39,4
Profondità	Profondeur	mm	410	530	530	565	520	Depth	in	16,1	20,9	20,9	22,2	20,5
Volume	Volume	dm³	160	210	300	360	408	Volume	cu.feet	5,6	7,413	10,59	12,708	14,4
Diametro oblo	Diamètre hublot	mm	420	420	420	420	420	Loading door diameter	in	16,5	16,5	16,5	16,5	16,5
SERBATOI	RESERVOIRS							TANKS						
Serbatoio n°1	1° Réservoir	lt	105	105	125	175	180	Tank n°1	gals	28	28	33	46	48
Serbatoio n°2	2° Réservoir	lt	105	105	125	175	180	Tank n°2	gals	28	28	33	46	48
Serbatoio n°3	3° Réservoir	lt	140	140	160	200	245	Tank n°3	gals	37	37	42	53	65
CAPACITA'	CAPACITE							CAPACITY						
Distillatore	Distillateur	lt	95	95	160	170	200	Distillator	gals	25	25	42	45	53
Filtro Nylon	Filtre nylon	m2	1,87	1,87	6,5	7	8	Nylon filter	sq.feet	0,17	0,17	0,60	0,65	0,74
MOTORI	MOTEURS:							MOTORS						
Lavaggio	Lavage	kw	1,1	1,1	1,5	1,5	1,5	Washing	kw	1,1	1,1	1,5	1,5	1,5
Centrifuga	Essorage	kw	1,1	1,1	1,5	1,5	1,5	Extracting	kw	1,1	1,1	1,5	1,5	1,5
Pompa	Pompe	kw	0,55	0,55	0,55	0,55	0,75	Pump	kw	0,55	0,55	0,55	0,55	0,75
Ventilatore	Ventilateur	kw	0,75	0,75	0,75	1,1	1,5	Fan	kw	0,75	0,75	0,75	1,1	1,5
Frigo	Groupe frigo	kw	2	2	2,6	2,6	3,8	Refrigerator	kw	2	2	2,6	2,6	3,8
Filtro	Filtre	kw	0,35	0,35	0,35	0,35	0,35	Filter	kw	0,35	0,35	0,35	0,35	0,35
Compressore aria	Compresseur air	kw	0,35	0,35	0,35	0,35	0,35	Air compressor	kw	0,35	0,35	0,35	0,35	0,35
RESISTENZE	RESISTANCES							HEATING EL.						
Distillatore	Distillateur	kw	6,0	6,0	7,5	7,5	12	Distillator	kw	6,0	6,0	7,5	7,5	12,0
Riscaldatore	Chauffage	kw	3,6	4,2	4,2	4,8	4,8	Air heater	kw	3,6	4,2	4,2	4,8	4,8
POTENZA VAPORE	PUISSANCE VAPEUR	kw	3,2	3,6	4,2	5,2	7,5	STEAM POWER	kw	3,2	3,6	4,2	5,2	7,5
POTENZA ELETTRICA	PUISSANCE ELECTRIQUE	kw	6	6	7,7	8,5	12,5	ELECTRIC POWER	kw	6,0	6	7,7	8,5	12,5
PRESSIONE	PRESSION							PRESSURE						
Vapore	Vapeur	bar	4,5	4,5	4,5	4,5	4,5	Steam	PSI	64	64	64	64	64
Aria compressore	Pression air	bar	8	8	8	8	8	Compressed air	PSI	114	114	114	114	114
Acqua	Eau	bar	1,5	1,5	1,5	1,5	1,5	Water (min./max.)	PSI	21	21	21	21	21
ALLACCIAMENTI	BRANCHEMENTS							CONNECTIONS						
Aria	Air	Ø	½"	½"	½"	½"	½"	Air	Ø	½"	½"	½"	½"	½"
Entrata acqua	Entrée eau	Ø	½"	½"	½"	½"	½"	Water inlet	Ø	½"	½"	½"	½"	½"
Scarico acqua	Vidange eau	Ø	½"	½"	½"	½"	½"	Water outlet	Ø	½"	½"	½"	½"	½"
Entrata vapore	Entrée vapeur	Ø	½"	½"	½"	½"	½"	Steam inlet	Ø	½"	½"	½"	½"	½"
Scarico condense	Vidange condensation	Ø	½"	½"	½"	½"	½"	Condensate outlet	Ø	½"	½"	½"	½"	½"
DIMENSIONI	DIMENSIONS							DIMENSIONS						
Larghezza	Largeur	mm	1700	1550	1700	1960	2030	Front	in	66,9	61,0	66,9	77,2	79,9
Profondità	Profondeur	mm	1200	1400	1400	1430	1550	Length	in	47,2	55,1	55,1	56,3	61,0
Altezza	Hauteur	mm	1970	1970	1970	2150	2190	Height	in	77,6	77,6	77,6	84,6	86,2
PESO	POIDS							WEIGHT						
Macchina vuota	Machine vide	kg	900	1100	1370	1950	2350	Empty machine	lbs	1980	2420	3014	4290	5170

Descrizioni, dati, misure, colori non sono impegnativi e possono variare senza alcun preavviso
 Descriptions, weights, measurements, pictures and colours are not binding.
 Descriptions, poids, mesures, figures et couleurs sont données sans engagement de notre part.

ITALIAN DRYCLEANING S.R.L.
 Via XXV Aprile, 20
 52100 Arezzo (AR) - Italy

Tel. ++39 075 8521264 Fax. ++39 075 8520717
 Mail: sales@italiandrycleaning.it
 Web: www.italiandrycleaning.it

ID SERIES